

*„Iubirea nu se poate defini într-o singură formulă,  
fiindcă nimeni nu iubește identic”*

## IUBIREA

Iubirea e un lucru mare, e rostul și încununarea vieții. Când vorbești despre iubire, surâsul îți îmbujorează fața. Mai toți, ne gândim la o poveste romantică de ieri, la Gicuța sau la Dorel.

Iubirea fericită nu are istorie, este anonimă și mută. Ea înfrumusețează și îmbogățește destinul, și nu se găsește pe toate drumurile.

O mare iubire care sfârșește prin a ruina cariere, caractere, vieți, e mai curând o iubire strâmbă. Iubirea adevărată e simplă și vitală.

*„Fără dragoste, viața omului ar fi ca și cum mai bine nu mai era”*

Iubirea nu are limite, poți iubi o zi sau toată viața, poți iubi de la mamă până la o bucată de carton. Nimic nu e bătut în cuie. Din iubire îți poți face multe lucruri: cu iubirea poți să te joci, poți să o simți, poți să o împărtășești, poți să faci alegeri bune sau rele.

Am spus că poți iubi și un carton. Iubesc pe mama, iubesc cerul, iubesc ochii tăi, iubesc o floare și, de mâine pot să le urăsc mai pe toate.

*„Când ți-e dor de cineva să nu închizi ochii. O să-ți fie și mai dor”*

Mai devreme sau mai târziu fiecare dintre noi, vom cunoaște cu adevărat ce înseamnă acest sentiment. Adică...Să cântăm în ploaie, să râdem, să dansăm sub curcubeul fericirii noastre, să plângem cu lacrimi de soare, să pictăm cerul în culorile fericirii noastre. Să zburăm spre centru pământului, pentru că aici, în nori este deja prea obișnuit, prea monoton. Nu vrem totul, dar nimic pentru că, dacă suntem împreună, suntem totul.

Am învățat că sunt oameni care te iubesc, dar nu știu să o arate. Tu ești cel care îmi colorează tăcerea, îmi dai mereu speranță, mă privești atât de blând...iar eu...eu nu îți pot uita privirea pur și simplu.

*„A iubi des nu înseamnă a iubi mult”*

Zi de zi, noi, oamenii, simțim iubirea, fie că o dăruim, fie că o primim. Nimeni nu e ocolit de ea, deși unii o neagă sau se declară imuni.

Iubirea nu cunoaște loc, timp, culori, dar eu cunosc una kilometrică: iubirea dintre Cer și Pământ. Când cerul sărută pământul ies aburi, ninge și plouă, o nebunie de curcubeu.

Când iubire încetează, cerul devine tavan...